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ZGODA NA PRZETWARZANIE DANYCH OSOBOWYCH – KONKURS

[bookmark: _Hlk4502870]Na podstawie art. 7 ust. 1 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych), oświadczam, iż wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w zgłoszeniu konkursowym, danych dotyczących wyników Konkursu literackiego towarzyszącego premierze sztuki „Dwa teatry” przez Administratora – Teatr Dramatyczny im. Jerzego Szaniawskiego w Płocku, w celu przeprowadzenia konkursu, upublicznienia jego wyników w zakresie: imienia i nazwiska, wyniku konkursu w: Internecie (www.teatrplock.pl, facebook.com/teatrplock), prasie, materiałach informacyjnych/promocyjnych, w dwumiesięczniku Aktualności Teatru Płockiego oraz na terenie Teatru (w tym na tablicach informacyjnych).  
Oświadczenie moje ważne jest na czas nieokreślony. 
Podaję dane osobowe dobrowolnie i oświadczam, że zapoznałem (-am) się z treścią klauzuli obowiązku informacyjnego umieszczonej na stronie internetowej Administratora lub w siedzibie Administratora, w tym z informacją o celach i sposobach przetwarzania danych osobowych oraz prawie dostępu do treści swoich danych i prawie ich poprawiania. 
Ponadto Administrator poinformował mnie, że:
· niniejsza zgoda może zostać cofnięta w dowolnym momencie poprzez złożenie oświadczenia w tej samej formie, w jakiej zgoda została wyrażona. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem,
· dane osobowe przetwarzane na podstawie niniejszej zgody nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu.
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